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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΠΑΤΩΝ-ΛΟΥΤΣΑΣ                                                       

 

 

 

             

                                                             Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί ίδρυσης γραφείου ενάντια στον εκφοβισμό και στήριξης 

κακοποιημένων ατόμων (γραφείο bullying). 

Στα Σπάτα σήμερα 13 Ιουνίου 2023, ημέρα Τρίτη, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Κοινότητα 

Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων–Αρτέμιδος, ώρα 20.00, ύστερα από την υπ’ 

αριθ.πρωτ.:17061/08-06-2023, πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου κ. Αναστάσιου Γ. 

Φράγκου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 89, 

Ν.4555/2018.  

Δεδομένου ότι δήλωσαν αρχικά την παρουσία τους, τα επτά (07) τακτικά μέλη, διαπιστώθηκε 

νόμιμη απαρτία, ήτοι: 

Παρόντες  

κ.Φράγκος Αναστάσιος Πρόεδρος  Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας 

κ.Μπέκας Νικόλαος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος Αντιπρόεδρος  Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας 

κ.Μπίμπιζας Νικόλαος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

 κ.Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Νιαστής Κωνσταντίνος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Κατσούλης Δημήτριος Μάριος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

Απόντες  

κα.Αρβανιτίδου Αικατερίνη Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Μαργέτης Αθανάσιος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Μαυρογιώργης Εμμανουήλ Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κα. Λουκά Ευδοκία   Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε η κα Αποστολάτου Χαρά, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 
Επί του 2ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης, η εισήγηση του προέδρου του Συμβουλίου της 

Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας, έχει ως εξής: 

 

Συνέβαινε από τα προηγούμενα χρόνια, αλλά στις μέρες μας γίνεται περισσότερο έντονο αυτό το 

φαινόμενο και μιλάω βέβαια για τον εκφοβισμό ή όπως λέγετε στην αγγλική και είναι ευρύτερα 

γνωστό «bullying». 

Αναφέρομαι στην ψυχολογική και σωματική κακοποίηση του ανθρώπου που δέχεται τον 

εκφοβισμό. Νομίζουμε ότι είναι σχολικό φαινόμενο, αλλά συναντάται  παντού. Στις γειτονιές, στα 

αθλητικά σωματεία, στις φυλακές, στους χώρους εργασίας από τ’ αφεντικά ή τους συναδέλφους 

παλαιότερους και με μεγαλύτερη πείρα, αλλά δυστυχώς υπάρχει και μέσα στην ίδια οικογένεια από 

μέλη της. 

Ο θύτης μπορεί να χρησιμοποιήσει περισσότερες από μία συμπεριφορές για να κάνει κακό ενώ 

παράλληλα απολαμβάνει το γεγονός ότι το θύμα του υποφέρει.     

                              Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.06/13-06-2023 Συνεδρίασης του Συμβουλίου 

της Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων–Αρτέμιδος 
 

                                                    Αριθμός  Απόφασης 17/2023 
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_στον σωματικό  εκφοβισμό το εκάστοτε θύμα στοχεύετε και εκφοβίζετε επανειλημμένως όχι μόνο 

λεκτικά αλλά υπάρχει και σωματική κακοποίηση, απειλές, βία, παρενόχληση στη δουλειά και 

παραβίαση του προσωπικού του χώρου.  

_στον λεκτικό εκφοβισμό έχουμε υβριστικές και  περιπαικτικές εκφράσεις, συνεχή επικριτικά σχόλια 

είτε ρατσιστικά, είτε σεξιστικά είτε ομοφοβικά. 

_ακόμα υπάρχει ο υλικός εκφοβισμός όταν κάποιος χρησιμοποιεί την ιδιότητα κάποιου ή την 

οικονομική ή την νομική σαν μορφή απειλής στο θύμα προς όφελός του. Όσο πιο μεγάλη δύναμη 

έχει ο θύτης τόσο πιο επικίνδυνος ο εκφοβισμός. 

_ ο διαδικτυακός εκφοβισμός είναι όλοι οι πιο πάνω αναφερόμενοι λεκτικοί και σωματικοί τύποι που 

μπορούν όμως να εμφανιστούν online στα social media, μέσω μηνυμάτων, βίντεο,email ή άλλες 

ηλεκτρονικές μορφές. Η πιο σοβαρή μορφή διαδικτυακής κακοποίησης είναι η κλοπή ταυτότητας. 

_και ο κρυφός εκφοβισμός που είναι η λιγότερη γνωστή μορφή κακοποίησης  και η πιο ύπουλη. 

Μπορείς  να αναγνωρίσεις κάποιον με τη συγκεκριμένη συμπεριφορά εύκολα, γιατί φροντίζει να 

κάνει έντονη την παρουσία του, αν όμως η συμπεριφορά του είναι παθητική -ύπουλη- τότε είναι 

και πιο δύσκολο να αποδείξεις το πρόβλημα. Οι πράξεις του είναι συνήθως το κουτσομπολιό, η 

κοροϊδία, ο σαρκασμός, η έντονη οπτική επαφή καθώς και οι εκφράσεις του προσώπου του, που 

μόνο εσύ βλέπεις και σε κάνουν να νοιώθεις ανασφάλεια και ντροπή. 

Στην πόλη μας έχουν παρατηρηθεί τέτοιες συμπεριφορές και έχουν καταγγελθεί επανειλημμένα 

από τους  κατοίκους, όπως στις αθλητικές εγκαταστάσεις της  Δεξαμενής, στην πλατεία Ξενοφώντα 

και στα σχολεία μας μεταξύ μαθητών. 

Θα πρέπει λοιπόν να δημιουργηθεί γραφείο από την ανάλογη υπηρεσία του Δήμου μας, να 

επανδρωθεί με το κατάλληλο προσωπικό που θα ασχολείται αποκλειστικά και μόνο με αυτό το 

πρόβλημα που πλήττει τον τόπο μας και να επισκέπτεται καθημερινά τις δημόσιες δομές για την 

αντιμετώπιση του. 

Η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και κατόπιν διαλογικής 

συζήτησης,  

                                             

                                                     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Προτείνει την ίδρυση γραφείου ενάντια στον εκφοβισμό και την στήριξη κακοποιημένων ατόμων 

(γραφείο bullying), με την συνδρομή των Υπηρεσιών των Κοινωνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας 

όπως αναφέρθηκε. 

                                       Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 17/2023 

 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας  

Σπάτων-Λούτσας 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

     ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ 

 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

          

     ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ 

 

 1. κ.Μπέκας Νικόλαος 

2. κ.Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος 

3. κ.Μπίμπιζας Νικόλαος 

4. κ.Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος 

5. κ.Νιαστής Κωνσταντίνος 

6. κ.Κατσούλης Δημήτριος Μάριος 
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